
18/07/2020 CUMARTESİ  12.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 9  1 AŞAN PINAR APRANTİSİ RAPORLU OLDUĞUNDAN YERİNE APRANTİ 

BULUNAMADIĞINDAN

 9  6 MI MUNDO STERNUM ÜZERİNDE AÇIK YARA,SOL PATELLA ÜSTÜNDE 

AÇIK YARA,SAĞ ARKA AYAKTA TRAVMATİK TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 10  8 LANDING BARIŞ KURDU RAPORLU OLDUĞUNDAN ADEM ŞEN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

Şirinyer Hipodromu



2 numarada kayıtlı DAĞDİBİ GÜZELİ isimli atın aprantisi Ali ŞENBAHAR  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden, 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen jokey 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

11 numarada kayıtlı SARAYLI KIZ isimli atın antrenörü Ali Rıza YILDIZ atın jokeyine tescil edilmemiş renk ve şekilde forma 

kullandırmak suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve 

savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, Konu ile ilgili 

olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/2.  maddesi gereği ihtar ve 562 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2 numarada kayıtlı ATEŞBÜKEN isimli atın aprantisi Muhammed Mir BİLGİN  koşunun yaklaşık son 600 metrelerinde yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen apranti savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

6 numarada kayıtlı LUCAS CHANCE isimli atın antrenörü Gani HALKATAŞ yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  5

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

Şirinyer Hipodromu



1 numarada kayıtlı CRIMINAL isimli atın antrenörü 8 numarada kayıtlı SAKEENA ve 3 numarada kayıtlı BLUE THUNDER isimli 

atın jokeylerinin kendi atını engellendiği gerekçesiyle protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda protestonun reddine karar verilmiştir.

3 numarada kayıtlı BLUE THANDER isimli atın jokeyi Ali ALPAGUT  son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden, 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen jokey 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numarada kayıtlı BLUE THANDER isimli atın jokeyi Ali ALPAGUT  son düzlükte fazla sayıda kamçı kullandığından,(7 kamçı) 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen jokey 

savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini beyan ettiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Ali ALPAGUT savunmasını 25.07.2020 tarihinde Kurlumuza vermiş ve 2 gün içerisinde deklere edilen kayıtlı atı olmadığı ve cezasını 

takip eden gün başlamasını talep etmiştir. Adı geçen jokey ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 123/6 maddesi gereği önceki cezasının bitiş tarihinden itibaren (26.07.2020  gününden başlamak üzere) 7 

(yedi)  gün süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numarada kayıtlı SAKEENA isimli atın aprantisi Furkan KARAKURT  koşunun yaklaşık son 800 metrelerinde ve son düzlükte yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen apranti savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini beyan ettiğinden gerekli işlem savunmasını takiben 

yapılacaktır.

Furkan KARAKURT savunmasını 25.07.2020 tarihinde Kurulumuza vermiş ve 2 gün içerisinde deklere edilen kayıtlı atı olmadığı ve 

cezasını takip eden gün başlamasını talep etmiştir Adı geçen apranti  6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1 maddesi (c) gereği (26.07.2020  gününden başlamak üzere) 5 (beş)  gün süreyle sanat icrasından geçici men 

cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numarada kayıtlı BERCESTE isimli atın antrenörü Hıdır DURMUŞ yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı 

tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

12 numarada kayıtlı WHITE CATTLEYA isimli atın aprantisi Alperen OLUK  koşunun son virajında yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı 

geçen jokey savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi 

ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 562 TLcezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

8 numarada kayıtlı BALACA isimli atın antrenörü Mehmet KARACA yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı 

tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

2 numarada kayıtlı STAR FORCE isimli atın jokeyi Mustafa ÇİÇEK yapılan varış bitiminde atından indiği görülmüştür. Söz konusu at 

Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş olup sol ön ayağında topallık tespit edilmesi nedeniyle detaylı tetkik ve tedavi için at 

hastanesine sevk edilmiştir.

3 numarada kayıtlı AKSAKALLI isimli atın jokeyi Mehmet KAYA start çıkışında ve son  düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı 

geçen jokey savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi 

ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 562 TLcezası ile cezalandırılmıştır.

4 numarada kayıtlı BEDWULF isimli atın jokeyi Erhan YAVUZ son düzlükte fazla sayıda kamçı kullandığından (7 Kamçı) 

savunmasının alınması amacıyla kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen jokey 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 123/6 maddesi gereği önceki cezasının bitiş tarihinden itibaren (26.07.2020  gününden başlamak üzere) 14 

(ondört)  gün süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

Şirinyer Hipodromu



5 numarada kayıtlı MAYLİN isimli atın antrenörü Sabri ARSLAN yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı 

tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

Şirinyer Hipodromu


